
Delo inšpekcijskih služb
Zadnji petek v marcu je skupščina mesta Ljubljana, uprava

inšpekcijskih služb, sklicala tiskovno konferenco, na katero je po-
vabila tudi člana našega uredništva. Namen konference je bil, da
inšpekcijske službe prek javnOi občii občane seznanijo z njfliovim
delotn, uspehih in neuspehih kot tudi s težavami, s katerimi se
srečujejo pri svojem delu.

Že v uvodni besedi je načelnik
vseh inšpekcijskih služb Franjo
Kianjc dejal, da njihovo delo hromi
veliko pomanjkanje delavcev. Med
vzroki niso na zadnjem mestu tudi
nizki osebni dohodkL, naporno delo
s steankami, ki so do inšpektorjev
dostikrat prav soviažno razpo-
ložene, povrhu pa še zclo zahtevni
razpisni po^oji. Vse to je vzrok, da
dajies manjka ptek 20 % inšpek-
torjev.

Ljubljanske inšpekcijske službe
obscgajo 5 inšpektoratov, sanitarno
inšpekcijo, inšpektorat za ttžno,
kmetijsko, gradbeno in veterinarsko
dejavnost, komunalno inšpekcijo,
tehnično inšpekcijo in inšpekcijo
dela.

Iz poročil inšpektorjevjc bilaraz-
vidna vclika težnja teh služb da bi
bila Ljubljana čimbolj urejeno
me«tn, Vsekakor je treba tern služ-
bam uri/.nati, da so se v zadnjih lctih
na tem podroeju stvari bistvcno pre-
makiiile ia boijše. Istočasno pa sc jc

skozi celo konferenco kot refren
vlekla nit:. delavcev je premalo, zato
ne moremo biti tako uspešni, kot bi
želeli.

Kljub temu se moramo inšpek-
torjein zahvaliti, da je Ljubljana bolj
bela, kot je bila, da so fasade večji
del urejene, da ni bilo raznih epide-
mij in zastrupitev kot posledice
nehigiene, kljub le 47 % oprav-
ljenega dela od skupno 5.245 nad-
zorovanih objektov na področju
17.709 ha s 25.000 zgradbami in z
nad 220.000 prebivalci.

Na konferenci pa jc bilo slišatii
tudi dokaj žalosten podatek, da se
ncsnagi širi na tista področja, ki so
bila včasih zelena in dokaj čista, to
je v prcdmestje, med katera ».padajo
tudi predeli naše občine. Spomnimo
se samo nesnage v Štepanji vasi,
kraje\- pod Golovcem, zelenic v
Zajčji Etobtavi in drugod. V krajih,
kot so Polje, Črnuče, Stožice, Rud-
nik in drugod, kjer občani grade, je

veliko nesnap: od teh gtadenj. Do-
gaja se, da graditelji leta in leta ne
urede okolieo svojih hiš in tu bi
imeli inšpektorji še veliko dela. V
pomoč pa naj bi jim bile odločbe,
izstavljene že ob izdaji lokacijskega
dovoljenja, s katerimi bi urejali
okolico in na katere bi se inšpektorji
lahko sklicevali.

Tudi na drugih področjih so imeli
inšpektorji veliko dela, naj si bo to
pri zasebnikih ali v državnem sek-
torju. Gostinski in prehrambcni
objekti ter lokali, pa tudi objekti
črnograditeljev so bUi pogosto pred-
met njihovih obiskov tudi v naši
občini. V zvezi z inšpekcijsko služ-
bo in njenini delom bi dejali:

Te službe naj pri svojem delu
uporabijo vso švojo avtoriteto in pri-
stojnost za odpravljanjc napak,
prekrškov, oncsnaženja ipd. za do-
brobit obCanov. Pri tcm jo bomo
podprli tudi mi sami. Minimalne
zahteve občanov naše občine pa so,
naj bodo urejena vsaj odlagaliSča,
kanior bi občani sami in rade volje
odlagali odpadke. V te namene bi
služilc odslužene gramoznice ali
podobni tcrenj. Že s tcm bo oncsna-
ženjc precej zmanjšano, kar pa jc
želja tudi inšpckcijskih služb kot
vseh nas občanov.
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